
FREGUESIA

BIDOEIRA DE CIMA

Acta Número V¡nte e sete

Aos vinte e nove dias do mês de Março de dois mil e vinte e três, pelas dezoito horas, na sede da

Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, sita na Rua do Comércio em Bidoeira de Cima, reuniu o
Executivo da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, nas pessoas do seu tesoureiro Hugo Marto
Vieira, do seu Secretário Telma Alexandra Agostinho do Outeiro, e do seu presidente Tiago Miguel

Gago dos Santos, para discussão e deliberação dos pontos seguintes:

i Ponto um - Assuntos diversos,

Ponto dois - Consulta Prévia n.s 2/2O23 - aquisição de Carrinha 9 Lugares usada - Abertura das

propostas,

Ponto três - Limpeza das ruas principais da Freguesia de Bidoeira de Cima.

Ponto quatro - Aquisição de equipamento/mobiliário de escritório

Ponto cinco - Adjudicação das barracas para as Tasquinhas

O presidente declarou aberta a reunião, passando ao ponto um, fazendo um relato sumário das

actividades do pessoal operacional da Junta de Freguesia, resumo de pendências para analisar no

exterior (pequenas obras) bem como andamento dos melhoramentos que estão em curso na Rua

de Santo António.

No ponto dois da ordem de trabalhos foi aprovada por unanimidade, após abertura das propostas

para aquisição de uma carrinha de 9 lugares usada e que tendo em conta que a única proposta

apresentada foi a da Grossorent-Aluguer de Viaturas Unipessoal, Lda correspondendo às

características solicitadas, a adjudicação da COMPRA DE CARRINHA DE 9 LUGARES - USADA à

entidade referida, pelo preço de 24.390,25€ acrescido de lva à taxa legal em vigor, ao qual foi
atribuído o cabimento e compromisso ne7L. Para este efeito foram delegados, por unanimidade,

os poderes na pessoa do presidente Tiago Miguel Gago dos Santos para a assinatura da

transferência da propriedade da referida viatura.

No ponto três da ordem de trabalhos foi deliberado por unanimidade adjudicar a limpeza das

ruas principais da freguesia: Rua Principal da Bidoeira de Cima e Rua Principal do Carriço à

empresa Pavão Curioso. Pretende-se desta forma dar continuidade ao trabalho de limpeza das

ruas que tem vindo a ser feito, dando uma apresentação mais cuidada à freguesia.

No ponto quatro, de acordo com as necessidades da Junta de Fregues¡a e também com as

necessidades manifestadas pela colectividade AFlLBl, foi deliberada por unanimidade a aquisição
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de material/equipamento de escritório, nomeadamente de cadeiras com apoio para escrever e

cadeiras rotativas pelo valor total de L.000,00 € já com IVA incluído, ao qual foi atribuído o
compromisso ne 70.

Por último, no ponto cinco da ordem de trabalhos foi também aprovada por unanimidade a

adjudicação das barracas para as tasquinhas a João Eduardo Soares Lda e a Barraflex, Lda de
acordo com os valores apresentados nos respectivos orçamentos. A divisão do trabalho justifica-
se com os t¡mings para a execução das mesmas e não existindo uma diferença significativa de
valores procedemos à divisão do trabalho de execução das barracas.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelas vinte horas, da qual se lavrou a presente
acta que foi lida e assinada pelos presentes.

O Presidente

O Tesoureiro

O Secretário
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